

Штурм и захват правительственных зданий в Киеве, насильственный захват исполнительной власти в нескольких областных центрах Западной Украины, толпы бесчинствующих радикалов, громящих исторический центр столицы Украины, растерянность и бездействие властей, избитые молодчиками бойцы спецподразделения «Беркут» – такова политическая реальность нашего славянского соседа.

Украина раскололась на два почти равных лагеря: Западный, куда входят Львовская, Ивано-Франковская, Тернопольская, Ровенская, Хмельницкая, Черновицкая и Закарпатская области и Восточный, включающий в себя Харьковскую, Днепропетровскую, Одесскую, Николаевскую, Херсонскую, Запорожскую, Донецкую, Луганскую области и автономную республику Крым. Первый – более агрессивный, воинствующий и организованный – сокрушает все вокруг ради достижения... чего? В националистическом угаре радикально настроенные молодчики готовы пожертвовать жизнями своих соотечественников ради великой национальной идеи. Какой? Украина уже давно получила самостоятельность (самостийность), она определила русский язык в иностранные, а сотрудничавших с фашистами украинских националистов, извергов похлеще самих фашистов – героями. Идеология западников – это русофобия. Очистить Украину от москалей и вступить в Евросоюз, а там – как получится. Если Восточная Украина против такого плана, тем хуже для нее. Западники готовы развязать гражданскую войну, лишь бы добиться своей цели. Они объявили себя настоящими патриотами, и те, кто не с ними – против них – должны быть уничтожены либо высланы из страны. Не правда ли, очень похоже на революционную ситуацию в России 1917 года? Западников не пронять, полемизируя с ними о разрушении целостности своего государства, к чему они могут прийти. Они считают, что имеют право на ненависть к инакомыслящим и москалям. Все, что плохо Москве, хорошо им. Они не одиноки, мягко говоря, в своей неприязни к России.

Польша, Чехия, Венгрия – «братские» славянские народы, соседи Западной Украины, также, аккуратно говоря, не любят Российскую Федерацию. Не буду погружаться в историю, отвечая на вопрос «Почему?». У всех у них есть на то причины. Но только на Украине процесс «нелюбви» получил столь драматическое развитие. Страна идет к расколу по принципу: «Ты с Россией или против нее?». Можно ли это разделение остановить? Можно, при условии выполнения бесконечных уступок нынешней исполнительной власти в угоду западникам, которые превратят Украину в заклятого врага России. Пока наша страна занята проведением зимней олимпиады в Сочи, урегулированием вооруженного конфликта в Сирии, она теряет Украину. Чем обернется разделение Украины на Западную и Восточную? А чем обернулось разделение Чехословакии на Чехию и Словакию? Ничем. Западная Украина станет беднее, Восточная – не потеряет ничего. Сегодня Западники почувствовали свою силу. Они победили и победят еще раз. Ненависть, как идеология, работает сильнее призывов к здравому смыслу. Что может противопоставить этой силе Россия? Бесконечные подарки в виде, по сути дела, невозвращенных кредитов, низких цен на газ и т.п. «Купите нашу лояльность» – вот идеология Восточной Украины. И мы купим. Также, как покупаем ее у Белоруссии. Не воевать же, в самом деле, с братскими славянскими народами. Только лояльность Украины будет стоить дороже.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.

